

被控受贿1133万余元

徽商集团原董事长许家贵芜湖受审



星报讯(姜洁 记者 赵汗青 文/图) 8月13日上午8点28分,随着一声清脆的法槌敲响,徽商集团有限公司原党委书记、董事长许家贵(正厅级)涉嫌受贿、国有公司人员滥用职权一案在安徽省芜湖市中级人民法院公开开庭审理。

芜湖市人民检察院指控:2007年1月至2014年10月,被告人许家贵利用其担任徽商集团党委书记、董事长的职务便利,在资金担保、公司管理、项目合作、职务提任等方面为有关单位及个人谋取利益,直接或通过其亲属非法收受现金、购物卡等财物,共计折合人民币1133万余元,其中284万元至案发尚未取得。被告人许家贵在担任徽商集团党委书记、董事长期间,滥用职权,致使国家利益遭受特别重大损失,应当以受贿罪、国有公司人员滥用职权罪追究许家贵的刑事责任。

许家贵受贿、国有公司人员滥用职权案是安徽省监察委成立以来移送司法机关的第一例国有公司工作人员职务犯罪案件。

合肥4家商住楼下餐饮店被强制关停

星报讯(琛琛 华静 黄瑜 记者 沈娟娟) 在合肥市政务区国际花都4期1栋楼下,有些餐饮店的油烟直接影响了楼上居民的生活,投诉不断,8月13日,4家违规经营的餐饮店被强制关停,而这也拉开了蜀山区强制关停违规餐饮店的序幕。

记者了解到,蜀山区环保局于7月13日对该区域饭店进行调查后,发现部分饭店开在未配套设立专用烟道的居民住宅楼一楼临街门面,产生油烟、异味、废气,违反

了《中华人民共和国大气污染防治法》第八十一条第二款和《安徽省大气污染防治条例》第七十三条第二款的规定。因此,该局于7月19日下达《行政处罚事先(听证)告知书》,对餐饮店业主进行告知。并于7月27日,下达行政处罚决定书,要求违法餐饮店立即关停,但四家餐饮店依然拒不履行处罚决定。8月13日,蜀山区环保局联合蜀山区城管局开展执法行动,对违法餐饮店实施强制关停。

抹蛋清、酒精、芦荟……这些治烫伤的“奇葩方子”全都不靠谱!

星报讯(王筠 江薇薇 记者 马冰璐) 最近,宁波一3岁男童被开水烫伤,外婆竟凭经验在其伤口上撒盐,导致伤势加重。眼下正是儿童烫伤高发期,民间不乏用酱油、醋、芦荟、蛋清、草木灰、牙膏等涂抹伤口的“奇葩方子”。昨日,安徽省儿童医院普外一科主治医师陈晨提醒,不可轻信不靠谱的“奇葩方子”,“孩子被烫伤的话,家长千万不要慌张,应视其烫伤严重程度,合理选择处理方式。”

说。由于冲洗及时,加上接触开水时间短,月月伤得并不重,“医生说,酒精可不能乱涂。”月月妈妈说,幸好没擦,奶奶也直懊悔,不该轻信偏方。

抹蛋清、酒精全都不靠谱

据安徽省儿童医院普外一科主治医师陈晨介绍,有些家长在孩子发生烫伤后,习惯性地给孩子涂抹牙膏,其实,烫伤后不能立刻涂抹牙膏,“牙膏会使皮肤热气无处散发,只能往皮下组织深处扩散,从而造成更深一层的伤害。”同时,不能使用酱油、锅灰等带颜色的东西涂抹伤口,首先它们不具备治疗功能;其次,颜色会影响医生的诊断。

此外,醋的酸性特质、草木灰的碱性特质会侵蚀伤口导致创面加深,酒精会固化蛋白质,导致伤口不愈合,用摘来的芦荟叶子涂抹创口,很容易导致细菌、虫卵等感染,而蟑螂粉等成分复杂的偏方更是不可信。

两月内恶意拨打110达264次 一男子被行拘15日

星报讯(王鹏 记者 徐越馨) 7月26日,宿州市砀山县公安局薛楼派出所接到砀山县局110指挥中心的指令:有人恶意拨打110指挥中心电话,并对接警人员进行骚扰和辱骂,执勤民警快速出击锁定嫌疑人,依法查实相关情况。8月8日,砀山县公安局给予嫌疑人刘某行政拘留十五日的处罚。

当日接到110指挥中心反馈后,民警展开调查,发现在与辖区

搭界的河南省夏邑县韩道口镇的一位村民刘某有重大嫌疑。执勤民警请求夏邑县警方协助,8月7日晚上20时许,执勤民警对刘某进行抓捕。经查,刘某,男,48岁,河南夏邑人,其在两个月内拨打砀山县公安局110报警电话264次,并对接警人员进行骚扰的违法事实供认不讳。

8月8日,砀山公安局依法给予刘某行政拘留十五日的处罚。

合肥12岁女孩留遗书后坠亡

星报讯(记者 郭琪) “妈:您肯定很伤心,因为我的不辞而别……对不起,女儿不孝……”“爸:我不在的日子里,要照顾自己啊!记得多休息……”昨日一早,合肥紫云路振徽苑小区内,一名12岁女孩留下遗书后从24楼坠楼,急救人员赶到现场后,确认女孩已无生命体征。

记者现场发现,女孩坠亡在事发楼栋后面的草坪上,周边已拉起

警戒线,遗体已被遮盖,不少居民聚在附近议论。“女孩平时很听话,成绩也不错,为何突然就跳楼了……”对于女孩子的举动,不少居民表示惋惜。

“看见女儿遗体后,母亲当场哭到失控。”其中一位邻居介绍,死者今年12岁,家中还有一个哥哥,事发时,只有母女二人在家。

目前,辖区警方已介入调查。

霸占七处房屋还擅自转租 40多名干警凌晨出击强制腾空

星报讯(郑青 张家新 记者 马冰璐) 房租到期不仅不付租金,还霸占房屋,擅自多重转租获取收益。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,40多名来自合肥市庐阳法院的执法干警依法对七处被霸占的房屋启动强制腾空,至此,7起房屋租赁合同纠纷案顺利执结。

据了解,合肥星云物业管理公司自2008年9月1日起受产权人委托,代为管理、租赁红星路人民巷七处门面房。2010年,星云公司陆续与严某等六人签订租赁合同,合同到期后,六名承租人不仅拖欠租金,还转租房屋收取租金。无

奈之下,2014年,星云公司起诉至法院。

法院开庭审理后判决严某等人返还租赁的七处房屋,但严某等人一直置若罔闻。在执行法官的耐心劝说下,两位租客主动搬离,一位租客表示愿意配合搬离,但仍有四户占房经营。

8月10日,执行干警启动强制腾空被占房屋。考虑到涉案房屋大多经营服装、饰品等小商品,清点过程较长。为尽量减少对周围居民的生活干扰,40多名执行干警清晨4点多抵达现场,并设专人值守,负责维护周围秩序和疏导周边群众。经过4个小时对房屋内物品的清点、登记、拖运,7间涉案房屋全部当场交付给星云公司。

长丰供电公司开展慰问活动

星报讯(施正峰 李宝) 8月1日上午,合肥市长丰县供电公司阳光公司党总支负责人前往罗塘供电所看望慰问了退役军人杨多明等同志。

慰问人员关切地询问了杨多明的身体状况和生活中所遇到的困难,倾听他讲述军旅生活经历,

感谢他为祖国的国防事业和供电事业做出的贡献,叮嘱他在工作中保重身体,继续为公司的发展做出更大的贡献。杨多明同志表示在有生之年退伍不退色,永葆革命青春,为祖国的繁荣昌盛和供电事业的蓬勃发展奉献余热。

防暑降温送清凉

为切实做好防暑降温工作,有效预防和杜绝环卫工人中暑及安全事故的发生,合肥市庐阳区杏花村街道城管、文明办联合五里

社区城管、劳动保障工作站等部门日前将风油精、清凉油、十滴水、矿泉水、毛巾等防暑物品发放到环卫工人手中。充分体现了街道领导对环卫工人的关心和爱护,把清凉送到环卫工人的心中。
万云 葛勇志

听民意 解民困

8月9日上午,合肥市庐阳区杏花村街道基层治理调研组实地走访了辖区惠之多超市等4家“五小行业”开展

基层大调研活动。调研组仔细询问每户目前的经营状况、收入情况和存在的困难,同时鼓励经营户及时转变经营理念,拓展经营方式,为周边居民提高更优质的服务。沈娇艳 王良友

产后随访架起“连心桥”

为更好地服务辖区产后育龄妇女,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区卫生办对辖区内产妇进行产后上门随访

服务。通过优质、贴心的服务,体现了社区计生工作以人为本的人文关怀,进一步提高了群众对街居计生工作的满意度,受到辖区居民群众的欢迎。
黄士萍 郑春红 王庭庭

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 妇科专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 7月-8月大优惠
静脉曲张手术费减免50%
预约电话: 64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)